

татырском социалистическом соревновании. И все они работают так, как того требует необходимость.

Многие комсомольские организации города занимаются самыми разнообразными вопросами производства, улучшения быта трудящихся, вопросами организации клубной самодеятельности, оказания помощи селу в уборке обильного урожая и т. д. К сожалению, есть еще и такие комсомольские организации, где внутрикомсомольская и политico-воспитательная работа находится в запущенном состоянии, требует немедленного внимательства соответствующих партийных организаций, райкомов и самого горкома комсомола.

Секретарь комсомольской организации завода сельхозмашстроения тов. Страшевский исключительно мало делает для того, чтобы комсомольская организация соответствовала требованиям сегодняшнего дня. Правда, он может сказать, сколько на заводе проведено воскресников, сколько проведено заседаний комсомольского комитета, сколько организовано политкружков, но он не знает того, как посещаются эти кружки членами ВЛКСМ и

молодежи, нужна школа жизни, практическое участие в решении задач, которые стоят перед предприятиями. Ведь повышение производственной активности комсомольских организаций находится в прямой зависимости от политической подготовки и организационных навыков комсомольских вожаков.

Перед комсомольскими организациями стоят грандиозные задачи. И чтобы молодое поколение справилось с этими задачами, его надо воспитывать «стойким, бодрым, не боящимся препятствий, идущим павстречу этим препятствиям и умеющим их преодолевать». Наши люди должны быть высокодисциплинированными, высокодисциплинированными людьми, с высокими культурными, моральными требованиями и вкусами» (А. Жданов).

Партийные организации ответственны за воспитание комсомольских руководителей, комсомольцев и внесоюзной молодежи. Партийные организации обязаны постоянно руководить комсомольскими организациями, уделять им столько внимания и сил, сколько того требуют интересы дела.

Трудящиеся изучают биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина

С большим интересом изучают трудящиеся нашей страны биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина. За последние два месяца пропагандисты Киева прочитали на заводах, фабриках, в институтах и учреждениях города более 400 лекций о жизни и революционной деятельности основоположников большевистской партии и советского государства. Эти лекции прослушали свыше 50 тысяч человек.

Во многих частях и подразделениях Ленинградского Военного округа воины изучают биографии вождей советского народа путем коллективного чтения. Для этой цели подбираются группы из 5-10 бойцов в сержантов, в качестве членов выделяются наиболее развитые товарищи, могущие не только хорошо читать, но и дать правильные ответы на возникающие вопросы.

Городские партийные организации Нижнего Тагила, Алапаевска и других промышленных центров Свердловской области проводят в рабочих клубах кинофестивали, посвященные жизни и деятельности В. И. Ленина и И. В. Сталина. Просмотры кинофильмов «Ленин в октябре», «Ленин в 1918 году» привлекают массу зрителей.

МЕТАЛЛУРГИ НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

ЧЕЛЯБИНСК, 22 августа. (ТАСС). В Башкирский район для оказания колхозникам помощи в уборке урожая специальным поездом прибыли 300 рабочих челябинского металлургического завода. Шефы пра-

тическими, участниками.

Своевременно обеспечим

деталями

П. ВОЙТОВИЧ,
мастер прессового и токарного
участка

Большую роль в выполнении плана выпуска борон играет наш участок. Прессовщики и стачники производят рубку, гнутье и пробивку деталей зиг-заг, нарезку и проточку зуба, штамповку и нарезку гаек и т. д. От качества и своевременности их изготовления зависит успех работы участка сборки.

В августе мы не задерживали сборщиков; имеется задел деталей и сейчас. Молодые прессовщики и токари работают исплохо. Стажники Блохин нарезают на болторезном станке за смену до трех тысяч зубьев при норме 1600. До двух нормы вырабатывают в смену на пробивке отверстий деталей зиг-заг прессовщица Климушкина. Хорошо работает на рубке деталей тов. Шайхутдинов.

Несколько дней работал со старым кузнецом, а, когда применился к инструменту и работе молота, стал работать самостоятельно. Сейчас стою на ковке упрощенного крюка. В первые дни не выполнил дневной задания, сейчас мы с подружкой довели выработку до 150 процентов. Вместо 600 крюков мы делаем до 1000 штук за смену. Теперь я не уступаю в работе кузнецу Айтюнову, имеющему рабочий стаж больше моего.

Вместе со мной закончил школу ФЗО

и мой товарищ Чернухин.

Он работает также кузнецом на оттяжке зуба для борон, норму выработки перевыполняет. Его

сменщиком является старый кузнец тов. Середа; соревнуясь с ним, Чернухин в отдельные дни перекрывает показатели своего сменщика.

Коллектив нашего цеха изготавливает 8 различных деталей для борон и до 10 видов — для плугов. Кузнецы взяли обязательство снабжать цех сборки борон деталями бесперебойно и хорошего качества.

или сборочных работ, исхватят кувалд, универсальных патронов для сверлильного станка. Почти ежедневно рабочие на получение инструмента из кладовой тратят 30—60 минут.

Коллектив сборщиков механического цеха при нормальном обеспечении его деталями и материалами с возложенными задачами спрятается. Нужно только, чтобы работы всех цехов и отделов завода были строго подчинены одному непреклонному закону — графику. Борьба за график — задача всего коллектива завода.

М. ПЕТРОВ,

мастер участка сборки Южуралмаша завода.

ПОМОЩЬ ШКОЛЕ ФЗО № 6

Коллектив стройтреста № 1 Министерства тяжелого машиностроения, обсудив обращение коллектива Чкаловского завода имени Кирова, решил оказать шефскую помощь школе организованной в Орске школе ФЗО № 6.

Коллектив обязался к 1 сентября подго-

тить общежитие для учащихся, выделив для его оборудования тумбочки, шкафы, тазы, ведра и другой инвентарь, к 1 октября полностью обеспечить школу топливом.

К началу учебного года для школы будут организованы мастерские для группы столяров и плотников.

По Советскому Союзу

В ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗАХ СТРАНЫ

КРАСНОЯРСК, 22 августа. (ТАСС). Колхозники Емельяновского района, выполняя слово, данное товарищу Сталину, вырастили высокий урожай ржи. Сельхозартель «Первое мая» с площади 102 гектара собрала по 180 пудов ржи, а с участка 11 гектаров намолочено по 240 пудов.

В колхозе «Украинец» бригада демобилизованного воина Тимофея Платонова с каждого гектара на участке 40 гектаров получила более 100 пудов, а с площади 10 гектаров по 189 пудов ржи.

180 пудов ржи с гектара намолачивают в колхозах «Труженик», имени Красной Армии, «Утренняя заря» и других.

КЫЗЛОРДА, 22 августа. (ТАСС). Звеньевье колхоза «Жана-Турмыс», Чилликского района, Бекнебетов Махан обязался получить с каждого гектара своего участка не менее 150 пудов яровой пшеницы. Этот участок дал 972 пуда зерна.

В Кайбицком районе отличный урожай ржи собрали звенья Салимы Мухамедовой и Гульсум Курамшиной из колхоза «Единство», М. Зинатуллиной из колхоза «Первый май» и другие.

Накануне сезона сахароварения

АЛМА-АТА, 22 августа. (ТАСС). Сахарный завод Казахстана завершил подготовку к переработке свеклы нового урожая.

После реконструкции Джамбульский завод будет выпускать в сутки на 200 тысяч центнеров сахара больше, чем в прошлом году.



Наряду со строительством в Москве больших жилых зданий на окраинах города развернулось строительство малоэтажных домов.

На снимке: новые двухэтажные дома на Хорошевском шоссе.
Фото Э. Гвоздрина.

Пресс-лишье ТАСС

ГИДРОСТАНЦИИ В ГОРАХ КАВКАЗА

ДЗАУДЖИКАУ, 22 августа. (ТАСС). На фоне Кавказского хребта вырисовывается здание будущей гидростанции Дзаудзес.

Бурный Тerek, вырываящийся из Дарьяльского ущелья, преградит почти полукилометровая плотина и направит его воды к турбине гидростанции. Здесь уже установлены две турбины с генераторами.

Соревнуясь в честь 30-й годовщины Советской власти, рабочие и специалисты

гидростанции дали слово пустить первую очередь ее к 7 ноября.

Ведутся подготовительные работы по сооружению Эмгинской ГЭС. Мощная плотина, построенная на 30-м километре Военно-Грузинской дороги, запрет воду Терека и даст возможность по тоннелю сбрасывать их к турбине с высоты 160 метров.

После реконструкции Джамбульский завод будет выпускать в сутки на 200

Сообщение Уполномоченного Госплана СССР по Чкаловской области

Об итогах выполнения государственного плана промышленностью Чкаловской области за июль 1947 года

I.

План производства по валовой продукции промышленностью союзного, республиканского, областного, районного подчинения и кооперативной промышленности в июле 1947 года выполнен следующим образом:

ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Процент выполнения плана за июль 1947 г.

Предприятия Министерства нефтяной промышленности Восточных районов	88,6
В том числе: Орский нефтеперегонный завод трест «Бугурсланнефть»	87,6
Чкаловский нефтерабатывающий завод Бугурсланский электроток	108,2
Предприятия Министерства цветной металлургии	80,5
В том числе: Южуралникелькомбинат Орский завод цветного проката	103,2
Медно-серный завод Бливинский рудник	117,0
Предприятия Министерства тяжелого машиностроения	119,5
В том числе: Южуралмашзавод завод им. Куйбышева	116,0
Орско-Халиловский металлургический комбинат Министерства черной металлургии	109,4
Предприятия Министерства электростанций	111,3
В том числе: Орская ТЭЦ Чкаловская ГЭС	93,3
Чкаловский электромеханический завод	72,8
Предприятия Министерства станкостроения	113,1
В том числе: Чкаловский станкозавод завод «Металлист»	84,2
Часть завода «Металлист»	94,7
Предприятия Министерства строительства	93,9
В том числе: Чкаловский завод «Коммунар»	102,8
Предприятия Министерства сельскохозяйственного машиностроения	82,0
В том числе: Чкаловский завод «АвтоЗАГЧАСТЬ»	112,7
Часть завода «АвтоЗАГЧАСТЬ»	106,1
Часть завода «Металлист»	70,9
Часть завода «Свердловец»	127,9
Часть завода «Коммунар»	160,4
Предприятия Министерства сельскохозяйственного машиностроения	92,5
В том числе: Орский завод сельхозмашиностроения	63,4
Часть завода «АвтоЗАГЧАСТЬ»	117,7
Часть завода им. Кирова	100,1
Медногорский завод электротехники	

Предприятия Министерства по строительству предприятий тяжелой индустрии
В том числе: завод Металлоконструкций

Предприятия Министерства сельского хозяйства
В том числе: Бузулукский завод им. Кирова

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Предприятия Министерства мясной и молочной промышленности
В том числе: Чкаловский мясокомбинат

Чкаловский молокозавод трест Маслопрома

Предприятия Министерства пищевой промышленности
В том числе: трест Ростгравхлеб маслозавод № 2

Предприятия Министерства вкусовой промышленности
В том числе: Чкаловский пивзавод Орский пивзавод

Предприятия Министерства местной промышленности
В том числе: обоземеханический завод

Фаяновский завод

Предприятия Министерства местной топливной промышленности
В том числе: Домбаровское шахтоуправление

Соль-Илецкое шахтоуправление

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ОБЛАСТНОГО И РАЙОННОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Облместпром
Облэнергпром

Облместостроим
Облпромстром
Облспецпром

Рыбтрест

Теххижкомбинат

КООПЕРАТИВНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промысловая кооперация

Лесная кооперация

Кооперация инвалидов

II.

План производства важнейших видов промышленной продукции в натуре за июль месяца 1947 года выполнен следующим образом:

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА ПОГИБШИМ СОВЕТСКИМ ВОИНАМ В БУДАПЕШТЕ

БУДАПЕШТ, 22 августа. (ТАСС). 20 августа здесь состоялось открытие памятника советским воинам, павшим в боях за Будапешт. На Керешечском кладбище на открытие памятника прибыли представители президента, мунципалитета столицы, советский командант города и сотрудники Союзной Контрольной Комиссии, представители дипкорпуса, многие жители Будапешта.

Выступивший по поручению президента республики министр просвещения Ортутай Дьюла выразил венчую благодарность венгерского народа Советской Армии, героницкие воины которой самоизвестно боролись не только за честь своей Родины, но и за венгерскую демократию, за счастье венгерского народа. Благодаря их героницкой борьбе, сказал Ортутай, мы можем теперь свободно работать, жить и строить демократию.

С ответным словом выступил комендант Будапешта генерал-майор Замерце.

После этого на подиуме памятника были возложены десятки венков, в том числе от президента республики, премьер-министра, демократических партий, а также от английского, американского, болгарского, французского, югославского и итальянского представительств в Будапеште.

—0—

Выполнение производственного плана чехословацкой промышленностью

ПРАГА, 22 августа. (ТАСС). Согласно официальным данным, в июле чехословацкая промышленность выполнила общий производственный план на 97,6 процента. По выпуску чугуна и стали план выполнен на 106 процентов, по производству электроэнергии — на 105 процентов, по металлообрабатывающей промышленности — на 107 процентов. Ряд отраслей промышленности юильский план не выполнен. Особенно сильно отстает горно-рудная промышленность. Так, например, план добчи каменного угля выполнен на 91 процент, добчи железной руды — на 80 процентов. Текстильная промышленность выполнила план на 92 процента, тракторная промышленность — на 84 процента, станкостроительная — на 84 процента, химическая промышленность — на 92 процента.

Несмотря на невыполнение юильского плана, общий план за минувшие семь месяцев 1947 года промышленность Чехословакии выполнила на 100,5 процента.

—0—

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГЛИИ

Заявление руководителя английской миссии по переговорам об американском займе

ВАШИНГТОН, 22 августа. (ТАСС). Руководитель английской миссии по переговорам о смягчении условий американского займа Иди Трумэн заявил на конференции в Вашингтоне, что предложение о предоставлении финансирования в размере 1,5 миллиарда долларов, выдвинутое Америкой, не соответствует интересам Англии.

БЕЛГРАД, 22 августа. (ТАСС). Опубликовано сообщение союзной плановой комиссии ФНРЮ о выполнении государственного хозяйственного плана первого полугодия 1947 года.

Общегосударственный финансовый план по доходам выполнен на 108 процентов.

План производства промышленными предприятиями общегосударственного значения выполнен на 103 процента, что составляет по отношению к первому полугодию 1946 года рост на 49 процентов. В частности предприятия министерства промышленности выполнили план на 105 процентов, министерства горной промышленности — на 100,5 процента. Далее в сообщении союзной плановой комиссии приводятся данные о выполнении плана по отдельным отраслям промышленности, транспорту и сельскому хозяйству.

—0—

План промышленных предприятий республиканского значения выполнен на 90,3 процента.

—0—

—0—

План лесозаготовок и выпуска продукции по предприятиям лесной промышленности выполнен в целом по стране на 95,1 процента.

В сельском хозяйстве посевной план выполнен на 99,4 процента. Размеры посевной площади на 7 процентов превышают размеры посевной площади прошлого года.

Как указывает в опубликованной белградскими газетами статье министр промышленности Кидрич, план капитального строительства недовыполнен на 18 процентов, однако в текущем году во всей Югославии строятся свыше 200 крупных промышленных предприятий, тогда как в старой Югославии строилось в среднем всего лишь 2 предприятия в год.

Училище имеет хорошие классы, оборудованные мастерские, уютные общежития и красный угольник. Работают кружки самодеятельности: технический, литературный, фото, физкультурный и другие.

На имя директора училища уже поступило много заявлений от юношей Орска, желающих приобрести железнодорожные специальности. На учебу принимаются лица с образованием пять — семь классов в возрасте 15—17 лет. Вступительных экзаменов нет, но требуется справка об образовании и метрическая выписка.

И. КОЗЫРЕВ,

пом. директора железнодорожного училища № 6 по культурно-воспитательной работе.

—0—

Техники-электрики

В индустриальном техникуме проходит защита дипломных проектов выпускников отделения электриков. 26 человек уже получили свои дипломы. Техники-электрики



хозмашинстроения	65,4
завод «Автозагчасть»	117,7
завод им. Кирова	100,1
Медногорский завод электрооборудования Министерства электропромышленности	109,8
Шелковый комбинат Министерства текстильной промышленности	108,0
Регенеративный завод Министерства резиновой промышленности	101,9
Асфальтический рудник Министерства промышленности строительных материалов	100,0
Орский завод Министерства строительного и дорожного машиностроения	91,4
Предприятия Министерства мясной и молочной промышленности	81,5
В том числе: Орский мясокомбинат Сорочинский мясокомбинат комбикормовый завод	80,4 130,0 54,7
Сотрудник Министерства пищевой промышленности	86,9
Предприятия Министерства вкусовой промышленности	142,1
В том числе: спиртзавод № 1 машиностроительный завод № 1 Чкаловский водочный завод	356,1 123,6 104,6
Предприятия Министерства заготовок	42,9
В том числе: трест «Главмуква» крупнозавод № 18	41,3 17,9
Предприятия Министерства путей сообщения	91,3
В том числе: ПРЗ ПРМЗ	100,7 104,7

II.
Илан производств важнейших видов промышленной продукции в натуре за июль месяц 1947 года выполнен следующим образом:

Процент выполнения плана на июль 1947 г.
Нефть
Газ
Уголь
Медь черновая
Сера
Никель
Прокат цветных металлов
Металлургическое оборудование
Оборудование для нефтяной промышленности
Оборудование для цветной металлургии
Металлоконструкции
Сталь
Стальное и чугунное литье
Отапки
Электроэнергия
Борони зиг-заг
Плуги конные
Регенератор
Кирпич строительный
Шелковые хлопчатобумажные ткани
Пуховые пластики
Чулочно-носочные изделия
Трикотаж верхний и бельевой
Обувь кожаная
Масло животное
Масло растительное
Соль
Хлеб и хлебо-булочные изделия
Спирт

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ГОСПЛАНА СССР ПО ЧКАЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Собрание городского комсомольско-физкультурного актива

22 августа состоялось собрание городского комсомольско-физкультурного актива города, на котором с докладом о значении постановления Совета Министров СССР «О поощрении роста спортивно-технических достижений советских спортсменов» выступил секретарь обкома ВЛКСМ тов. Киселев.

В прениях выступило 10 человек. Тов. Грохольский — председатель комитета физкультуры Ворошиловского района в своем выступлении сказал, что летний спортивный сезон уже подходит к концу, а у нас в городе так и не построено ни одной хорошо оборудованной спортивной площадки.

Все лето наша молодежь занималась только футболом. Одни играли, другие смотрели. Легкая атлетика, плавание, баскетбол, пушбол, городки и другие виды спорта не популяризовались.

Руководители физкультурных и комсомольских организаций работают оторванно друг от друга. Я не знаю ни одного секре-

тарию комсомольской организации, который в то же время бы был и хорошим спортсменом. Комсомольцам города не прививает любовь к спорту.

Тов. Колесникова — секретарь комсомольской организации мясокомбината отметил, что работа в физкультурном коллективе «Пищевик» не наложена. В нем организована только одна футбольная команда. Других спортивных секций нет. Помощи этому добровольному спортивному обществу не оказывается ни со стороны района, ни со стороны дирекции комбината, ни от городского комитета физкультуры.

Городской комитет физкультуры работой общества не руководит.

Тов. Шефер — директор детской спортивной школы рассказал о том, что работа в этой школе по подготовке спортсменов велась без всякой программы. Занятия проводились только по гимнастике. Руководители городского комитета физкультуры на школу внимания не обращали.

Собрание приняло решение, направленное на подъем физкультурной работы в Орске.

А. ПЕТРЕНКО

Типография издательства «Орский рабочий»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, отдел промыш. и трансп. — 4-09, партийный отдел, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99

ВАШИНГТОН, 22 августа. (ТАСС). Руководитель английской миссии по переговорам о смягчении условий американского займа Иди заявил на пресс-конференции, что Англия уже уведомила Соединенные Штаты о том, что она намерена сделать новое изъятие из оставшихся 850 миллионов долларов американского займа. Нужно предполагать, что Англия уведомила об этом Соединенные Штаты прежде, чем было сделано совместное заявление исполняющего обязанности государственного секретаря Лаветта и министра финансов Снейдера 20 августа, в котором говорится, что Англия временно воздержится от дальнейших изъятий из займа.

Иди сказал, что предполагается изъять около 150 миллионов долларов, но отказался заявлять точную сумму. По словам Иди, Англия, возможно, вынуждена будет сократить импорт товаров для внутреннего потребления даже сверх тех ограничений, о которых уже заявлено.

Иди сообщил, что расходы Англии за год, кончившиеся 1 июля, включают 1200 миллионов долларов в Соединенных Штатах и 615 миллионов долларов в остальных странах Западного полушария. Основные расходы в Соединенных Штатах распределяются следующим образом: 380 миллионов долларов за продовольствие, 175 миллионов долларов за табак, 200 миллионов долларов за сырье, 215 миллионов за нефть и 220 миллионов за машинное оборудование.

Маршалл в своей речи настаивал, что на межамериканской конференции должны вестись переговоры о заключении договора о взаимной обороне и безопасности, и выступил против стремления ряда латиноамериканских стран к одновременному рассмотрению экономических проблем.

Маршалл утверждал, что Соединенные Штаты не выпустили из виду экономические проблемы Западного полушария, но «экономическое восстановление Европы является жизненно важным для экономики нашего полушария».

Маршалл утверждал, что Соединенные Штаты начиная с сентября начинают переговоры о заключении между Соединенными Штатами и Италией договора «о дружбе, торговле и мореплавании».

— 0 —

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ДЕПАРТАМЕНТА

ВАШИНГТОН, 22 августа. (ТАСС). Представитель государственного департамента подтвердил сообщение агентства Ассошиэйтед Пресс из Рима о том, что в начале сентября начинаются переговоры о заключении между Соединенными Штатами и Италией договора «о дружбе, торговле и мореплавании».

Борошиловская инспекция госстраха напоминает всем гражданам, что приближается срок уплаты по обязательному окладному страхованию.

Граждане! Во избежание уплаты пени своевременно вносите начисленные платежи, которые принимаются госбанком и инспекторами госстраха!

— 0 —

Английская газета о попытках образования итало-греко-турецкого блока

ЛОНДОН, 22 августа. (ТАСС). Газета «Ньюс кроникл» помещает сообщение своего афинского корреспондента о попытках образования итало-греко-турецкого блока. Как указывает корреспондент, предпринятые в этом направлении шаги, тесно связанные с программой Трумэна об оказании помощи, рассматриваются в Афинах, как самый важный результат двухмесячного пребывания министра иностранных дел Цалдараиса в Соединенных Штатах. Ходят упорные слухи о том, что этот «союз», возможно, с благословения государственного департамента Соединенных Штатов, в конце концов, настолько расширится, что включит в себя Персию и Лигу арабских стран, с которыми, как говорят, уже начались переговоры.

По мнению корреспондента, в этом свете следует рассматривать недавние переговоры Цалдараиса со Сфорци, которые «согласно мнению авторитетных кругов в Афинах, были предприняты по инициативе Маршалла».

ТРЕБУЮТСЯ: опытная машинистка, кочегары и машинисты водяного стояния. Об условиях справляться в общем отделе горисполкома (2-й этаж, комната № 1).

Орскому торгу срочно требуются: зам. главного бухгалтера, бухгалтер-ревизор, ст. бухгалтер. С предложениями обращаться в отдел кадров Орского торга.

Строительно-монтажному тресту № 1 МТМ ТРЕБУЮТСЯ: инженер или техник (на должность начальника сметно-контрольной группы), старший нормировщик, бухгалтер, чертежник-конструктор, плотники, пекари, маляры, штукатуры, кузнецы, слесари, токари, фрезеровщики по металлу и разнорабочие.

Об условиях справляться по адресу: Новый город, стройтрест № 1 МТМ, отдел кадров.

В индустриальном техникуме проходит защита дипломных проектов выпускников отделения электриков. 26 человек уже защитили свои проекты. Только двое из них получили оценку «3», а остальные — «4» и «5».

Сегодня дипломные проекты будут защищать еще одна группа будущих техников-электриков. Всего в этом году техникум дает промышленности 45 молодых специалистов по электрооборудованию.

, «Они не скроются»

Так называется новый художественный фильм, полученный орской копией «Главкинонпроката». Завтра он начнет демонстрироваться в кинотеатре «Октябрь».

Ответственный редактор
П. И. АБРАМИЧЕВ

Отдел подготовки кадров ордена Ленина механического завода производит набор учащихся на индивидуальное производственное обучение по профессиям: станочники, слесарей, литьевиков, формовщиков, модельчиков и др.

Обращаться по адресу: Локомотив, механический завод, отдел подготовки кадров.

Ворошиловская инспекция госстраха напоминает всем гражданам, что приближается срок уплаты по обязательному окладному страхованию.

Граждане! Во избежание уплаты пени своевременно вносите начисленные платежи, которые принимаются госбанком и инспекторами госстраха!

— 0 —

Английская газета о попытках образования итало-греко-турецкого блока

ЛОНДОН, 22 августа. (ТАСС). Газета «Ньюс кроникл» помещает сообщение своего афинского корреспондента о попытках образования итало-греко-турецкого блока. Как указывает корреспондент, предпринятые в этом направлении шаги, тесно связанные с программой Трумэна об оказании помощи, рассматриваются в Афинах, как самый важный результат двухмесячного пребывания министра иностранных дел Цалдараиса в Соединенных Штатах. Ходят упорные слухи о том, что этот «союз», возможно, с благословения государственного департамента Соединенных Штатов, в конце концов, настолько расширится, что включит в себя Персию и Лигу арабских стран, с которыми, как говорят, уже начались переговоры.

По мнению корреспондента, в этом свете следует рассматривать недавние переговоры Цалдараиса со Сфорци, которые «согласно мнению авторитетных кругов в Афинах, были предприняты по инициативе Маршалла».